

На занятиях кружка «Квиллинг»

Лето – какое прекрасное время года! Оно дарит нам буйство красок, ярких незабываемых пейзажей и образов, многообразие новых сюжетов, вдохновляя нас на творчество.

Так и ребята, на занятиях кружка «Квиллинг» под руководством педагога дополнительного образования отделения психолого-педагогической реабилитации ГКУ СО КК «Крыловский КЦРИ» Н.Е. Лемешевой, создают свои творческие работы в художественной технике изготовления аппликации и объёмных игрушек из узких полос бумаги, скрученных в виде спиралек и склеенных между собой.

Постигая азы данного вида рукоделия, формируя новые навыки и приёмы этой интересной и доступной техники, дети развивают свои творческие способности, воображение, фантазию, внимание и мелкую моторику.

Вот такие летние композиции выполнили ребята на занятиях!





